

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

**Publikationsdatum:** SHAB 02.10.2020 **Meldungsnummer:** UP04-0000002460

**Publizierende Stelle** 

Robert Friolet, Bernstrasse 30, 3280 Murten

## Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung Aqualis AG

Aqualis AG CHE-109.356.337 Schlossallee 3 3280 Greng

## Angaben zur Generalversammlung:

27.10.2020, 10:00 Uhr, Notariatskanzlei Robert Friolet, Bernstrasse 30, 3280 Murten

## Einladungstext/Traktanden:

Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung der Aqualis AG, Greng Traktanden:

- 1. Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien
- 2. Statutenänderung (Totalrevision)

Aktionäre, welche an der Generalversammlung teilnehmen, haben sich über den Aktienbesitz (Stückzahl und Nummern) auszuweisen.

Aqualis AG Schlossallee 3 3280 Greng CHE- 109.356.337

Greng, 30.09.2020

Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung der Aqualis AG, Greng Dienstag, 27. Oktober 2020, 10.00 Uhr Notariatskanzlei Robert Friolet, Bernstrasse 30, 3280 Murten

## Traktanden:

- Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien
   Antrag des Verwaltungsrates: Umwandlung der bestehenden 340 Inhaberaktien zu nominal CHF 1'000.00 in 340 Namenaktien zu nominal CHF 1'000.00
- Statutenänderung (Totalrevision)
   Antrag des Verwaltungsrates: Aufhebung der bisherigen Statuten vom 08.03.2017 und Festsetzung der neuen Statuten

Aktionäre, welche an der Generalversammlung teilnehmen, haben sich über den Aktienbesitz (Stückzahl und Nummern) auszuweisen.

Freundliche Grüsse

Aqualis AG

Rémy Kohler Präsident